

Для студентов факультета механизации гидромелиоративных работ организована дополнительная практика

Для правильной организации досуга студентов 2-курса 202 и 203 групп факультета механизации гидромелиоративных работ, проходящих практику в научно-учебном центре института под руководством магистранта кафедры механизации гидромелиоративных работ, и формирования в их сознании методов оценки продуктивности сельскохозяйственных культур проведена дополнительная полевая практика для определения фактической урожайности хлопковых полей за один сезон. На полях была объяснена теория расчета урожайности, определена приблизительная урожайность одного гектара хлопка-сырца зерновыми культурами, чтобы фермер смог получить прибыль от этого поля в этом году.



Информация С.Меликузиева.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.